

КОТСКАЯ ЖИЗНЬ

Если между нашими звездами провести конкурс «Миссис и Мистер Зверолюб», первый приз, скорее всего, достанется Ольге Кормушкиной. Это там, в далекой загранице, среди знаменитостей последним писком моды считается защита животных и переход в массовом порядке с натурального меха на искусственный.

Кормушкина же просто одержима любовью к своим младшим братьям. Кроме того что постоянно переводит деньги в Общество покровительства животным, еще и собирается организовать фестиваль в помощь бездомному зверью. Когда будет фестиваль, она пока еще и сама не знает. Зарабатывает же деньги для общества Оля так: на концертах выводит на сцену свою любимую собаку по кличке Дедемона и на живом примере объясняет, как плохо живется животным. Расстроганная публика устоять не может.

Дедемону Кормушкиной подарили моряки Тихоокеанского флота. К слову, моряки отчего-то постоянно проявляют свою любовь к ней (к хозяйке, понятно). До этого тоже на концерте вручили ей морскую свинку Фросю, которая через месяц неожиданно родила. Теперь Фрося живет в Нижнем Новгороде, у матери певицы. Интеллигентная мама, которой к зверям уже не привыкать (в детстве у них в семье жили ужихи, черепахи, стая кавказских овчарок, кошки и многие

другие), называет свинью не иначе, как Ефросинья, а в специально отведенные часы залезает под диван, где прохлаждается Фрося, и вежливо просит:

— Ефросинья, иди, пожалуйста, кушать.

Так вот, русский спаниель необычного палевого окраса звалась Дези. Но как будущая актриса она получила сценический псевдоним. Сперва Дедемона очень пугалась выходить на сцену. Особенно ее страшил стук барабана — от ужаса она падалась прямо на сцену. Но потом постепенно собаке стало нравиться быть в центре внимания, и теперь ее очень сложно увести за кулисы. Она бегает по сцене и путается под ногами у артистов. Несмотря на свой малый возраст (ей нет еще года) и скромные размеры, Дедемона — собака крайне воинственная. Гуляя, она постоянно чирокит с кем-нибудь подраться, причем если собака больше ее, она попросту бегаёт от нее, пока не загоняет вусмерть. Тогда победительница гордо подходит к поверженной и начинает через нее прыгать.

— Характер в маму, — говорит хозяйка, она же «мама».

Так же, как и «маме», собаке нравится петь. Диапазон голоса у нее широкий — от хриплой роковой манеры хозяйки до колоратурного сопрано. Любит смотреть видео, предпочтительно боевики. Во время разборок на экране крайне волнуется и начинает гавкать. Когда хозяйка сидит на кухне и слышит лай смотрящей фильм Дедемоны, они уже понимают, о чем там идет речь.

Несмотря на породистость, ест все что ни попадя. Обожает соленые огурцы, ква-

Моск. Комсомолец —
1993. — 1 окт.



шеную капусту и яблоки. Впрочем, у бездомных собак нет и этого. Страшно переживающая при виде беспризорных зверей, Кормушкина пытается всячески им помочь — накормить, а то и приютить. Как-то привела с улицы неопределенного цвета здорового пса, оказавшегося впоследствии белоснежным.

— Только нормальный человек, который знает, как тяжело сейчас жить, а уж тем более быть собакой, поймет меня, — в глазах певицы стояли слезы...

Александр ХИШТЕЯН.